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Заседания Комиссии по против"^*:$:i:fi *1"" и ур еryлированию конфликта
иптересов

г. Сыктывкар

Заседание ведеТ Башлыкова Ю.М., гtредседатель комиссии, зам.лечебной работе;

25 марта 2022 rода

глtlвного врача по

СекретарЬ комиссии: Рыбина Е.А. - ведущий юрискоЕсульт

Из членов комиссии в заседании }частвовали:

Филиппов В.А. - главный врач,

Волгаева Л.И. - главньтй бухгалтер;

ичаева Л.и. - заместитель главного врача по экономическим вопросам;
чунаев н,и, - заместитель главного врача по административно хозяйственным вопросам;
Морозова А.В. - главнаlI медсестра,

Морозов А.с. - начальник технического отдела,

Ичеткина о,А, - главный специалист отдела государсТвенньж закупок,
Петрова г,в, - заведующаjI структУрным подра:}делением J\Ъз

В заседании r{аствуют 10 (десять) членов комиссии
имеется. 

\--ч,ддU./ lJrvлvD I\UмиUUии, кВорУN( Для проВеДения ЗасеДания

Протокол ведет Рьтбина Е.д.

ПоВЕСТКА:

;d1'#:ТРеНИе 
ИНфОРМации о противодействии коррупции в r{реждении за 1 KBapTaJI

2, РассмотреЕие исполнения плана антикоррупционньIх мероприяти iтна2О22-2о2з года.

3;"Ё,il#:ХЪrХНffi"J"Тffi;#:*,?fх.*.,ий граждан на предмет Еаличия в них

по вопросу повестки заседания комиссии заслушали заместителя главного врачалечебной работе БаттlлыкОву ю.м. и ведущего юрисконсульта Рыбину Е.А.
По итогам заседания комиссия РЕШИЛд:
1. В отчетный
зафиксироваЕо. 

период нарушений антикоррупционного законодательства не

2, КоррупционЕая составляющ.я в обращениях |раждан не обнаружена.



.i'

3. За 1 квартчrл 2022 года отсутствуют факты возникновения личной заинтересованности
при исполнении должностньпr обязанностей работникаlrли, которые приводят ипи могуг
привести к конфликту интересов, а также факты обрацений в целях скJIоЕения работника
к соворшению коррупционньж прttвонарушений.

Председатель комиссии

Секретарь

Ю.М. Башлыкова

Е.А. Рыбина


